

国务院调查组作出定性： 青岛输油管爆炸为严重责任事故



一名消防人员在断裂点附近勘察(红圈处为断裂的输油管道)。新华社发

25日上午,国务院山东省青岛市“11·22”中石化东黄输油管道泄漏爆炸特别重大事故调查组全体会议在青岛召开。调查组组长、国家安全监管总局局长杨栋梁指出,这次事故损失惨重,暴露出的突出问题是,输油管道与城市排水管网规划布置不合理;安全生产责任不落实,对输油管道疏于管理,造成原油泄漏;泄漏后的应急处置不当,未按规定

采取设置警戒区、封闭道路、通知疏散人员等预防性措施。这是一起十分严重的责任事故。

会上,杨栋梁传达了习近平总书记现场重要讲话精神,强调各地区、各部门和各单位要认真学习领会贯彻,坚持把人的生命放在首位,以对党和人民高度负责的精神,制定和落实加强安全生产工作的硬措施。要深刻汲取事故血的教训,严格

执行《石油天然气管道保护法》等法律法规,立即在全国范围内开展以油气管道、城市管网等为重点的生产安全和公共安全专项整治。

记者从会上获悉,11月22日10时30分许,位于山东省青岛经济技术开发区的中石化东黄输油管道发生泄漏爆炸特别重大事故,已造成55人遇难,9人失踪,136人受伤。

根据有关法规规定,国务院成立了事故调查组,由安监总局、监察部、公安部、环保部、国资委、全国总工会、山东省政府及其部门有关负责人组成,并下设技术组、管理组、综合组,邀请最高人民检察院派员参加调查。

杨栋梁要求,调查组要严格按照“四不放过”和“科学严谨、依法依规、实事求是、注重实效”的原则,加强现场勘察、技术鉴定、调查取证、综合分析和专家论证等各项具体工作,加快事故调查处理,彻底查清事故直接原因和管理问题,严肃追究事故责任,及时公开事故调查报告,给社会、遇难者家属和受伤人员一个真诚负责的交代。

杨栋梁强调,各地区、各部门和

各单位要深入贯彻落实十八届三中全会精神,严把安全准入关,加大安全生产考核权重,加强基层安全监管执法力量,改革安全生产管理体制,创新安全生产工作机制。要进一步落实完善安全生产规章制度和属地监管责任,强化企业安全生产主体责任落实,扎实推进实施安全发展战略。中央等大型企业要带头加快建立全方位全过程的隐患排查治理体系和安全控制体系。要狠反“四风”、转变作风,继续采取“四不两直”方式,深化安全生产大检查,加大暗访暗查力度,挂牌跟踪督办隐蔽致灾因素。要严格落实冬季安全防范措施,坚决遏制重特大事故,切实维护人民群众生命安全。

据新华社

事故已造成 55人死亡9人失踪

记者从中石化黄潍输油管线爆炸事故调查组会议上获悉,截至25日7时,事故造成55人死亡、9人失踪,依然有136人受伤住院。

据新华社

湖南岳阳推出 公车改革新举措 4000多辆公车 贴统一标识以便监督

记者24日从湖南省岳阳市纪委获悉,岳阳市在给4000多辆公务用车安装卫星监控系统后,推出公车改革新举措,给所有公车张贴统一标识,便于群众监督。

据悉,11月,岳阳市全市公务用车张贴“岳阳市公务用车”统一标识完成,全市4000多辆公车将全体“带标”上路,接受广大群众和新闻媒体的监督。

据岳阳市纪委介绍,凡是节假日,只有值班公车可以使用。公车如果在非公务时间使用,需经批准才行;经批准在非公务时间用车,将采取有偿使用的措施。此外,将由各部门抽派人员展开交互检查,如有公务用车出现撕毁或拒不张贴等异常情况,将对公务用车做出停驶处理,并责令纠正。若情节严重的,还将严格追究公车所在单位主要领导的责任。

据新华社

山东海域两沉船事故 已造成10人遇难 16人失踪

记者从山东海事局获悉,截至目前,在山东海域发生的两起沉船事故已造成10名船员遇难,另有16人失踪。

24日20时50分,浙江台州籍“兴龙舟65”轮报告:该轮从威海开往天津途中,在渤海海峡的长山水道东南部水域因主机故障失去动力,继而船舶倾斜,请求紧急救助。6分钟后,该船舶沉没,船上12名船员落水。截至目前,已确认3人遇难,9人失踪。

同日23时40分许,货船“紫海顺”轮在石岛以南约20海里处船舱进水,难以控制,船上共14人,需紧急救助。当时海上西北风7-8级阵风9级。25日2时58分,“紫海顺”轮沉没。截至发稿时,已发现7名船员遇难,另有7人失踪。

据了解,“紫海顺”轮所属单位为天津紫海航运有限公司,船长95.9米,总吨位2813吨,主机功率1470千瓦,船上共14名船员,本航次载货煤渣3900吨,由温州驶往鲅鱼圈。

据新华社

七常委联系点整改盘点： 七省区共处理近4000人，河北最多

今年,党的群众路线教育实践活动开展以来,习近平等七位中央政治局常委分别建立各自联系点,并拿出专门时间亲自参加联系点专题民主生活会。专题民主生活会结束后,七常委联系点整改意见落实情况如何?根据报道梳理,整改落实中,七省区共处理近4000人,其中仅河北省通报处分干部就达到2753人,在七个联系点中最多,所发现问题包括公款吃喝、大办婚宴等违纪情况。

七省区共处理近4000人

七省区共处理近4000人,仅河北省就通报处分干部2753人,在七个联系点中最多。从通报中处理干部的数量上看,黑龙江省居次,各级纪检监察机关共查处问题705个,处理823人,其中党纪政纪处分91人。

而浙江省更是对4名不适宜担任现职的副厅级领导干部作出组织处理,其中,免职1人,3人调整为非领导职务。

整改多涉及公车和办公用房

根据报道,河北省开展正风肃纪专项行动,全部取消0牌车1.7万辆,处置违规公务用车1.03万辆。

黑龙江省对5960辆超编、超标、违规借用的公务用车全部予以清理,地方使用的军警车牌全部清退。

甘肃省则要求全面清理超标配备和多占公务用车问题,在全省实行节假日期间封存公务用车制度,除执勤执法车辆外,无特殊情况,一律不得动用公车。

浙江省清理超标办公用房116.7万平方米,是在有该项通报数据的几个省区中最多的。

此外,广西壮族自治区常委班子带头将公务用车“桂O”车牌更换为普通民用车牌,把超配的越野车上交统一管理,腾退在兼职单位的办公室,撤回不符合规定的分配住房申请。

广西三公经费前8月降四成

在“三公经费”问题上,广西直属单位“三公经费”今年1至8月开支同比下降41%,是通报中下降比例最高的省区。

江苏省全省党政干部因公出国出境费用同比下降33%,公务接待费用下降41%,会议场次下降23%。

而河北省减少公务接待费用也达到了23.98%。 据北京青年报

七常委联系点

习近平	河北	李克强	广西
张德江	江苏	俞正声	甘肃
刘云山	浙江	王岐山	黑龙江
张高丽	四川		

据东北网

交通银行
选择薪金理财 我们为自己“加薪”

签约自动扣款 百元即可参加 每月轻松攒钱 到期免费转账

【薪金理财A款】业务特色

- 【起点低 零存整取】为代发工资客户量身定制,每月最低100元即可参加。
- 【月月存 轻松攒钱】您只需签订指定“每月零存余额”,“每月扣款起始日”,“到期转存期限”,即可自动开立一年期零存整取账户,到期本息将自动转存。
- 【送转账 0手续费】零存整取一年期满后,即获赠一笔网上银行异地转账手续费减免优惠。

交通银行面向代发工资客户推出专享薪金理财A款业务

2013年7月15日至12月31日

“办薪金理财 享手机话费”活动火热进行中!活动期间,签约薪金理财A款且首次扣款成功的代发工资客户,次月可获赠最低10元,最高50元的手机话费,共30万份,先到先得,送完即止。具体扣款金额与对应获赠话费见下表:

首次扣款金额	一次性获赠手机话费
1000元以上(含)	50元
500(含)-999元	30元
300(含)-499元	20元
100(含)-299元	10元

特别提示:本次活动将直接向获奖手机号赠送话费(可支持中国移动、中国联通和中国电信手机号码)。为确保话费及时充入您的手机号,请您提供正确的手机号并签约银信通业务。

温馨提示:

1. 参与薪金理财业务仅限代发工资客户签约,代发工资客户以银行系统识别为准;
2. 签约本业务的借记卡将在零存整取账户一年到期时自动获得“零存整取”系统内异地转账或“异地跨系统转账”手续费减免优惠,其中“零存整取异地转账”仅限网上银行,机票有效期及便民方式参见业务协议;
3. 活动期间,每月签约卡只可享受一次手机话费充值奖励。

客服热线: 95559 www.bankcomm.com